

如果在长岛遇见你

如果在长岛遇见你，我一定要和你坐一次长岛唯一的一个公交车，和你并肩，听你窸窣絮语，两手相握，避开众人的视线垂下眼睑，偷偷亲吻。

如果在长岛遇见你，我一定要和你手牵着手去海边，守望着早上最美朝阳的出现，在沙滩上用最坚硬的贝壳，写下一生一世的诺言。

如果在长岛遇见你，我一定要和你登上峰山，眺望着这个记

录我们爱情的小城，我还会和你一起喂食小动物，你在那笑着喂这些可爱的动物，我站在你旁边，一定会记录下这美好的时刻。

如果在长岛遇见你，我一定要和你一起坐上出海的渔船，观看蔚蓝的大海，欢快的海鸟，趴在你怀里聆听你的誓言。

如果在长岛遇见你，我一定要和你一起去半月湾，和你一起亲手拾带图案的石头，一起喂调皮的海豹，让微笑和幸福，永远留

在身边。

如果在长岛遇见你，我一定要和你一起去庙岛，找一找传说中的神仙，向他祈求你一生的平安。

如果在长岛遇见你，我一定要和你一起去吃遍美食，长岛炸酱面，咸鱼饼子，海蛭汤，海菜包子，海鲜大排档，各式的烧烤，开几瓶啤酒，一醉方休。

如果在长岛遇见你，我一定要和你牵手走过去学校的那条

街，虽然我已几年都没去过，但我永远念着那条街两旁的美味佳肴，四季中留下了许多回忆，纪念着我们爱情走过的每一步。

如果在长岛遇见你，我一定要和你偷偷走进老人俱乐部，一起看着那些眷侣，一起走回家。

如果在长岛遇见你……
长岛，只是一个很小的安静小城，地处胶东半岛最北端，濒临渤海与黄海。

长岛，没有烟台青岛的繁华，

更比不上北京上海的时尚。

而长岛，却很干净，很纯净。那里，天空很蓝，白云朵朵，那里，海天相接，分不清你我。

那里，养育了我那里我找到了我值得被我珍惜一辈子的人也许，那不是你心中的大城市之梦实现的地方，但是，那却是我走到哪里都忘不了的家乡。

安逸的海边小城，在那里，我没有伤悲与寂寞。

看动物趣避炎暑

来威海西霞口，赏鸥鹭随船翱翔感滨海清凉一夏

面对炙烤闷热的城市空气，与其在一片燥热的叫苦声中沉沦，不如果断地暂停一切，给自己放个假，到威海西霞口，避暑去！

置身威海西霞口，在神雕山看飞禽走兽，在成山头待日出东方，在海驴岛赏鸥鹭齐翔，踩在盛夏的尾巴上，让西霞口的自然山海，陆空精灵，为自己充电，然后以更饱满的热情继续下一半的2014。

在西霞口神雕山野生动物自然保护区，抛却成人世界社交生活的压力，找回儿时的纯真。只要你有一双善于发现的眼睛，在这片天然的动物世界里，有顽皮，有可爱，有母女情深，也有夫妻恩爱。猛兽区，夏日里的老虎、狮子也少了往日的霸气，变得有些贪凉爱水，时不时的来个猛兽沐浴，萌翻全场；除了遮阳的大伞和凉棚，西瓜可是珍稀猴区们猴子的避暑佳品，除了正常的

瓜果食物，偶尔还能吃喝个雪糕饮料，小生活还是滋滋的；要说整个夏天最让人费心的那就是大熊猫了，晚上休息室内要吹空调，白天在外玩耍要配冰块，真是动物园过的最舒坦的动物啦！相反，海洋区是最最让人省心的了，不用特意给海狮海豹们降温，他们随时可以在自己的露天泳池畅游戏水。新生的小海狮全身长满黝黑的绒毛，乖巧可爱，在海狮妈妈寸步不离的保护下，时而蹒跚戏水，时而卖萌撒娇，惹来游客和饲养员的百般怜爱。

喜爱小动物似乎是孩子们的天性，神雕山野生动物自然保护区还是非常难得的儿童科普教育基地。在这个暑假，爸爸妈妈们不妨将孩子从补习班里解放出来，把课本里的知识搬到神雕山，带孩子们骑一次大象，喂一次猴子，听鹦鹉学舌，看天鹅起舞，给城市里长大的孩子们亲

近自然的机会。

“海外有仙山，山在虚无缥缈间”。海驴岛距海岸2海里，因每年初春到秋季，几十万只海鸥、白鹭聚集在岛上，形成遮天蔽日的奇观，故得名“鸥鹭王国”。除了鸥鹭，岛上接连开放的花儿也是海驴岛的特色之一。此时正是芙蓉花开的时节，漫岛的绿叶红花，置身其中，所有的感官都会被无限放大，那浓郁的花香不仅仅沁鼻，更是动心。而海驴岛最珍贵的美，在于人与自然的和谐，在这里，你可以漫不经心的在沙滩散步，也可以静心听海、观鸟。这些时候，海鸥、白鹭，以及其他海岛精灵们，可能就在你的前方，你的身后，你的头顶，或者停靠在你的肩上。

到西霞口不可不去成山头，这里早在1988年即被评为国家级重点风景名胜区，2005年10月被《中国国家地理》评为“中国最美的八大海岸”之一，排名仅次

于海南三亚的亚龙湾、台湾基隆的柳野，位列第三。这里有中国最早看见日出的海上高角“好运角”，有秦始皇两次驾临，以及历代帝王成山拜日留下的大量历史遗迹。在烈日炙烤的炎炎夏季，这片“最早看见日出”的海滨胜地带给人们无限的“惬意”。当清凉的海风徐徐而来，吹走燥热，吹散烦闷，抬头仰望，蓝天、白云，极目远眺，碧波万里，海与天的广阔与纯净，胜过千言万语，就这么静静地看着，听着，心便会豁然开朗。人们说“礼佛的妙处在于修心”，在成山头，好运与福祉的奥秘，或许也在于山海之天然与历史之智慧带给人们身心的休憩。

威海西霞口神雕山野生动物园，成山头景区推出“暑期亲子游”的优惠政策：父母双方持身份证、户口本带孩子(1.2米以上15周岁以下)同游，孩子免门票。



中国最美水乡

China's most beautiful water town: Taierzhuang Ancient Town

台儿庄古城被美国有线电视新闻网CNN评选为“中国最美的五大水乡”之一

古城台儿庄

赏中国最美水乡，湿地洗肺——
寻梦台儿庄古城台儿庄，夏游万顷红荷、苇浪翻波周末两日游

中华古水城 英雄台儿庄

TAIERZHUANG ANCIENT TOWN

国家AAAAA级旅游景区

National AAAAA-Level Tourist Attraction

大陆首个海峡两岸交流基地、全国首个国家文化产业园、中国非物质文化遗产博览园、国家级文化产业实验园区、国家版权贸易基地、齐鲁文化新地标

发团日期：7月26日 县城两人以上含接送费用

报名须知：

1. 必须持聊城本地户口身份证进景区，
2. 1.2米以上同成人价格
3. 1.2米以下必须占座，199元/人 含车费半餐导服保险
4. 按照报名的先后顺序排座位号
5. 特价门票政策，持各种证件门票差价均不退费

聊城各大旅行社均可报名

扫描二维码，关注西霞口微信、微博平台，获取景区优惠信息。

好运成山头 福地西霞口

暑期清凉海滨游

就去威海西霞口

旅游线路：

威海神雕山野生动物园、多福山、银滩、华夏城、刘公岛休闲三晚三 630元/人

威海全景三晚三 880元/人 每周五早上发团！

各大旅行社均可报名

西霞口神雕山野生动物园

官方微博：<http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线：0631—7834888 7834666

网址：www.xixiakou.com

地址：山东威海西霞口

仙岛王国——海驴岛

成山头

国家级风景名胜区

国家AAAA级旅游景区

国家首批海洋公园

自驾线路：济聊高速—济青高速—青威高速（威海出口下）—新港（成山头）方向—滨海大道—环海公路（S704省道）—西霞口度假区